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Am ZK2 bekommt jedes Team seine Startzeit eingetragen. Nun fahrt man die
Aufgaben laut Bordbuch ab und kommt zur DK1. Man rechnet sich die gefahrene
Zeit durch die Schnitttabelle (im Bordbuch enthalten) mit der gefahrene Strecke
bei der GLP (z.B. durch Tageskilometerzahler oder Tripmaster) aus. Von DK1
fahrt man zu ZK3, die man 110min nach der Startzeit von ZK2 durchfahren muss
(Vorzeit erlaubt).

Die GLP wird auf Sekunden gewertet, das heit ihr fahrt die DK friihestens 1min
vor der laufenden Zeit an und teilt dem Stempelposten eure gewiinschte Zeit auf
die Sekunde genau mit.

Beispiel:
ZK2 -14:56
DK1 -15:02.43 (2,8km » 6.43min) | 110min
ZK3 -16:46 <«
Ende = Pfeil
Schotterweg
/ MeRpunkt
” X
Gebaude 4
_{Anfang = Punkt
6. [130m
Nummerierung Meter vom letzten,
zu diesem Zeichen

Orange Wurmer: Durfen mehrfach befahren werden
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Beispiel:
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Punkt-Strich-Punkt usw. | -
Pfeilwurm

=3, vt Ein Pfeilwurm besteht aus mehreren Einzelpfeilen,
@ . deren Spitze den vorhergehenden Pfeil jeweils um
+.. 2mm uberlappt. Der nachste Einzelpfeil istimmer der
16k mit dem kurzesten Anfahrtsweg. Die Pfeilwirmer

/{c mussen nicht getrennt voneinander befahren wer-

-
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< <-- Ein Beispiel von 2 Pfeilwiirmern mit 4 bzw. 2
N Einzelpfeilen!

Losung

' den 1. und 3. Einzelpfeil fahren. Der nun nachstlie-
+ . gende Einzelpfeil ist der erste des rechten Pfeil-
g5 wurm’s. Der 2. Einzelpfeil des rechten ist naher als
J{- der 2. des linken, also wieder zum rechten. Zum
k Schluss noch den 2. und 4. der linken Pfeilwurm‘s.

T )) ®\ Man beginnt mit dem linken Pfeilwurm und kann dort
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